



# 合肥庐阳区 37 个老旧小区改造全面开工

星报讯(管丽 余挺生 记者 祝亮) 7月28日,合肥市庐阳区2023年37个老旧小区改造项目全面开工。上午9时许,随着挖掘机轰鸣声响起,不少建筑工人在庐阳区双岗街道居河园小区内忙碌起来。居民看到此情景,欣喜不已。“希望改造后的小区面貌能焕然一新,为我们提供更加舒心的生活环境。”该小区居民沈先生说。

据庐阳区住建局建科负责人介绍,该小区面积较小,基础设施较差,存在排水淤堵、房屋漏水、路面破损等问题。此次改造将重新调整小区布局,修整小区道路,进行雨污分流、屋面防水、小区路灯、弱

电管道等方面改造提升,并适当进行适老化改造,在物业值班室设置报警器,更好地为小区老年人提供生活便利。

据悉,庐阳区2023年老旧小区改造项目共涉及37个小区,分布于5个街道,总建筑面积达18.82万平方米,惠及2536户居民。其内容主要包括:道路修整,雨污水分流,屋面防水,楼道洁化,围墙院墙粉刷,绿化补植,健身休闲场地建设,弱电管道改造,非机动车棚、路灯、楼道灯改造提升及人脸车牌识别、智能监控、楼宇单元对讲等安防系统安装等。预计项目工期5个月,计划12月底完工。

## 运动正当时 锻炼有去处

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 合肥市包河区骆岗街道陆集社区欣然居公租房目前共有13栋楼,2982套住房,总入住人口约5000人,70岁以上、孤寡老人及残疾人占85%以上,曾经的欣然居小区没有配套体育健身设施,无法满足群众日常锻炼需求。

为贯彻落实安徽省委、省政府有关“快乐健身”暖民心行动的工作部署,陆集社区党总支根据群众需求,积极申报全民健身设施工程项目。经过现场查勘、居民同意,最终确定了安装全民健身设施地点。

此次新安装的健身器材有双位腹肌板、肋木架、棋牌桌、腰背按摩器等,种类丰富的同时也兼顾安全性和实用性,适合广大居民锻炼。7月15日,随着一

个个崭新的健身器材安装在欣然居公租房公共活动区域,大家连声夸赞:“党和政府为民办实事,让我们有了体育锻炼的好去处。”

见微知著,暖由心生。今年以来,陆集社区坚持党建引领、探索创新,结合欣然居公租房党支部“书记项目”,以居委会、物业和小区居民为主体,打造出共建共治共享的公租房小区治理新模式。结合小区现状,陆集社区利用空闲空间资源,在小区建设休闲娱乐场所,丰富居民精神文化生活。后期,陆集社区将不断强化为民服务,满足民生需求,创建良好稳定的社区环境,从解决好人民群众最关心的问题着手,不断提升民生保障和人民群众生活水平。

## 追寻红色印记 缅怀革命先烈

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 为提高党组织凝聚力和战斗力,引导党员以学铸魂、以学增智,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支组织党员家庭前往合肥市渡江战役纪念馆参观学习,开展主题党日活动。

在解说员的带领下,依次参观了突破江防、战役胜利等展厅,重温了那段波澜壮阔的革命历程,真切感受到了党的伟大感召力、战斗力。在纪念馆一楼

展厅,面对鲜艳的党旗,全体党员干部重温入党誓词。一声声铿锵有力的誓言,表达了坚定不移对党忠诚、心系人民的决心,彰显了担当作为、奋勇争先的信心。

通过此次主题党日活动的开展,让党员们在思想上接受了一次红色洗礼。渡江战役的历史激励着党员们铭记历史、开创未来,进一步坚定了为民服务的初心和使命。

## 贴心零距离 慰问暖人心

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步推进“双拥建设”工作,关心退役军人生活状况,关爱退役军人家属,营造拥军爱属、军民一家的双拥氛围。在“八一”建军节来临之际,合肥市西园街道汉嘉社区退役军人服务站、汉嘉社区文化站、关工委联合组织开展慰问辖区困难退役军人走访活动。

社区工作人员到退役军人家中,为他们送去慰问金,感谢他们为党和国家做出的贡献。每到一

户,工作人员认真倾听他们讲述那些年历经的光辉岁月,同时详细了解他们的身体健康状况和家庭生活情况,叮嘱他们保重身体、注意夏季防暑降温,鼓励他们要增强信心、战胜困难。

退役军人是国家的宝贵财富,他们为国家付出了宝贵的青春和血汗。今后,汉嘉社区将继续发挥作用,坚持服务至上的理念,为所有退役军人提供全方位、多层次的服务和帮助,让他们在社会大家庭中感受到温暖和关爱。

## “三个强化”推进平安法治建设

星报讯(滕明飞 记者 赵汗青) 肥东县张集乡以突出“三个强化”为载体,努力实现人民群众安全感和满意度“两个提升”,推进平安法治张集建设。

强化矛盾纠纷排查化解。积极构建矛盾隐患排查、信访问题处理和社会治安防控协同联动机制,以村“两委”、离任村干部、老党员和乡村调解员为主力军,切实发挥基层调解力量“第一道防线”作用。

强化社会治安巡逻防控。紧盯重要节点、重点

区域、重要场所、重点地段,聚焦夜间20时到24时,落实“1、3、5分钟”快速响应机制,全面提高街面见警率、盘查率、管事率。

强化平安法治宣传教育。充分发挥网格员、党员、志愿者、返村大学生“人熟、地熟、事熟”优势,向群众广泛宣传防范安全事故、防范非法集资和电信诈骗等平安创建知识;深入开展防范电信网络诈骗宣传,指导群众下载“国家反诈中心”APP。

### 一句话新闻

为提高辖区老年人健康素养和健康水平,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、老龄委在健康宣传周活动中,以“科学健身助力老年健康”为主题,通过科普视频、面对面宣传等方式,广泛地宣传老年健康知识,引导老年人树立健康生活理念,营造了老年人健康生活的社会环境。 张文君 记者 沈娟娟



在“八一”建军节到来之际,合肥市淝河镇贾大郭社区退役军人服务站、新时代文明实践站、退管、关工委、社工站组织开展了“共忆军旅岁月,传承军人精神”活动。 胡冰 记者 马冰璐



近日,合肥市新站高新区七里塘社区举办建军节主题报告会,邀请合肥市老兵宣讲团成员金棕老师为大家讲述以“守初心、铸军魂、做和谐社会的不老松”为主题的退役军人的“故事”。并为荣立三等功和“四有优秀军官”的现役军官苏成云同志的家属颁发立功喜报。 王敏

### 关爱口腔 全身健康

星报讯(傅代年 记者 沈娟娟) 为普及口腔健康知识,提高社区居民的健康水平和生活质量。近日,合肥市包河区车谷社区联合骆岗街道卫生服务中心开展“关爱口腔 全身健康”知识讲座。

讲座中,口腔科医生详细讲解了牙齿的基本结构,形态及功能,并介绍了常见牙科疾病形成的原因及治疗方法,并以举实例的方式讲解了爱护牙齿健康的必要性及忽视牙齿的危害性,呼吁大家采取正确的刷牙方式,坚持早晚刷牙,饭后漱口等良好生活习惯。

讲座结束后,医护人员还为现场的居民进行了免费义诊活动,仔细检查他们的牙齿,就他们提出的各种牙齿问题进行详细解答,并提出治疗建议和方案。此次讲座为辖区居民普及了口腔预防知识,增强了口腔健康观念和口腔保健意识,提高了大家对牙齿健康的关注,帮助居民养成健康的饮食习惯,保持口腔健康,促进全身健康。